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Послуга Розробка рекомендацій з вибору засобів механізації 

очисного вибою  

Результат Послуги Фахові рекомендації та консультації з: 

 Вибору оптимальної структури засобів механізації в 

очисному вибої. 

 Модернізації існуючої структури «гірничошахтного» 

обладнання в очисному вибої. 

 Вибору структури технологічного ланцюжку 

«механізоване-кріплення-очисний комбайн-конвеєр» 

у відповідності до заданих технологічних обмежень 

циклу з видобутку вугілля. 

 Обґрунтування засобів механізації у відповідності до 

заданих гірничо-геологічних умов родовища та 

параметрів виймальної дільниці (довжина лави, 

потужність пласта та ін.). 

 Розробки рекомендацій щодо зниження питомої 

собівартості видобутку тони корисної копалини. 

В результаті виконання послуги замовник отримує 

«Рекомендації з обґрунтування структури очисного 

вибою у відповідності до заданого рівня добового 

навантаження на вибій», а також комплект 

розрахунково-графічного матеріалу. Запропонована 

структура обладнання буде найбільш оптимальною з 

позиції мінімізації заданого параметру. 
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Короткий опис  Короткий опис. Інститутом фізики гірничих процесів 

узагальнено досвід експлуатації вугільних родовищ 

України за період 2008-2018 рр. На основі фактичних 

даних про показники роботи очисних вибоїв встановлені 

оптимальні ланцюжки технологічного обладнання, а 

також наведено раціональну область застосування 

вказаного обладнання. У відповідності до виймальної 

потужності пласта та довжини вибою, а також заданих 

проектувальником обмежень розробляються 

рекомендації з вибору засобів механізації, які 

дозволяють відтворити заданий рівень добового 

навантаження на вибій. 

Інструменти. При розробці рекомендацій 

використовується розроблене програмне забезпечення, 

яке зареєстровано та отримало відповідні документи. 

Застосовуються дані про реальні техніко-економічні 

показники роботи очисних вибоїв у Донецькій, 

Луганській, Дніпропетровській областях. 

Досвід. Спеціалісти мають досвід розробки 

«Рекомендацій з вибору обладнання» для шахт ДП ВК 

«Краснолиманська», ДУЕК та ін. та отримали відповідні 
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документи. 
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